
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FLY WHEEL" BRP 6900 FCE
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FLY WHEEL" BRP 6900 FCE
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 420886256 Срок поставки от 35 дней Magneto 12V/240W. Includes
items 1 thru 5 1

1 420996824 Срок поставки от 19 дней Маховик 1

2 420886605 Срок поставки от 25 дней PLAQUE STATOR A*PLATE-
STATOR A 1

2 420965450 Срок поставки от 19 дней Stator 1

3 420927571 Срок поставки от 25 дней RONDELLE 5,3 *WASHER-5,3 2

4 20013 Срок поставки от 19 дней Spring washer 5

5 420840515 Срок поставки от 25 дней SCREW-ALLEN M5 X 18 3

7 420965763 Срок поставки от 25 дней CAPTEUR ASS. *PICKUP-
ASSY. 1

8 420941925 Срок поставки от 25 дней SCREW-TAPPING M5 X 16 2

9 420980486 Срок поставки от 25 дней POULIE EN V *PULLEY-V
BELT 1

10 420852414 Срок поставки от 25 дней
POULIE
DEMARRAG*SHEAVE-ROPE
(PULLEY

1

11 420845311 Срок поставки от 25 дней RONDELLE-FREIN *WASHER-
LOCK#8 3

12 420841521 Срок поставки от 25 дней SCREW-ALLEN M8 X 12 3

13 420899785 Срок поставки от 19 дней Loctite 221, violet, 10cc 1

14 420940880 Срок поставки от 19 дней SCREW-ALLEN M5 X 30 3

15 420965757 Срок поставки от 25 дней BOITE ELECTRON.*BOX-
ELECTONIC 1

16 420960550 Срок поставки от 35 дней CAPUCHON PROT. *CAP-
PROTECTION 2

17 420965529 Срок поставки от 19 дней Spark plug cable 2

18 420830962 Срок поставки от 19 дней Protection hose 2

19 278000237 Срок поставки от 25 дней CAPUCHON BOUGIE*SPARK
PLUG CAP 2

20 414961100 В наличии PLUG-SPARK BR9ES SOLID 2

21 40030 Срок поставки от 35 дней Screw M6x20 2

22 20002 Срок поставки от 21 дня Washer A5,3 DIN125 -St m
Zne. LTD Models 2

23 20003 Срок поставки от 35 дней Washer 2


